
CORRECCIONS DIMECRES 10 DE JUNY 

VALENCIÀ 

Pàg. 234 

Act. 6 

rellotgeria 

dormitori 

menjador 

fruiteria 

vestidor 

 

Pàg. 235 

Act. 9 

Aparèixer, aborronar, aconseguir. 

Oracions. Resposta model: 

El mag va fer aparèixer un conillet. 

El fred m’aborrona, és a dir, em fica la pell de gallina. 

Aconseguir arribar a la meta és el meu objectiu. 

 

MATEMÀTIQUES 

Pàg. 205 

Act. 5 

a) Prima i cilindre: s’assemblen perquè tenen dues bases i es 

diferencien perquè eixes bases són quadrades i en l’altre cercles. 

b) Cilindre i con: s’assemblen perquè són cossos redons però es 

diferencien en que una té dos bases i l’altra una. 



c) Con i pirámide: s’assemblen perquè tenen una base i es diferencien 

en que una base és un cercle i l’altra un quadrat. 

 

Act. 6 

Amb la b es pot formar un cilindre. 

Amb la c es pot formar un con. 


